
Leutschenpark – novi okrajni park v 
Zürichu z izjemnim otroškim igriščem

Najnovejši športni izziv na igriščih
prihaja iz Corocorda

Funnel net 

Čisto na vrhu
– Corocordova mreža
Exercise net

Leta 2002 so mestne oblasti razpisale javni natečaj za zbiranje po-
nudb, ki bi izboljšale sloves nove četrti in ji podarile njen lasten imi-
dž. Namen natečaja je bil ustvariti izjemno kakovostne in pregle-
dne javne prostore, pri čemer naj bi Leutschenpark služil kot most 
med novimi in starimi mestnimi objekti, kar je bilo pri načrtovanju 
posebej poudarjeno. Zmagovalno podjetje krajinskih arhitektov, Di-
pol iz Basla, je za park predlagalo okrogle in valovite objekte, ki bi 
ustvarili »prosto valovit prostor«.

Kotlino za zadrževanje meteornih voda so spremenili 
v igrišče
Zaradi visoke ravni podtalnice so morali narediti še načrte za dve 
območji, ki sta ob obilnih padavinah zadrževali odvečno deževnico. 
Vsako od njiju je lahko zadržalo do 100 m3 deževnice, ki se je od 
tam počasi stekala v kanalizacijo. Eno izmed teh območij so spre-
menili v tradicionalno obliko umetnega ribnika, na drugem pa so 
naredili igrišče za otroke. Načrtovalci Dipola so oblikovali postavitev 
belih betonskih stalagmitov, visokih do tri metre, kakršne najdemo 
v podzemnih jamah. V to okolje so Corocordovi arhitekti namestili 
zanimivo igrišče dogodivščin.

Funnel net – igralna mreža v obliki vrtinca 
Corocordovi načrtovalci so si za igrišče v Leutschenparku zamislili 
Funnel Net – edinstveno vrsto mreže za visenje med stalagmiti. 
Njena konstrukcija obuja temo vode, saj po obliki spominja na vrti-
nec. Mreža je idealna za tridimenzionalno plezanje in lovljenje rav-
notežja visoko nad tlemi. Toda mladim obiskovalcem parka ni na 
voljo samo okrogel Funnel Net, saj se lahko po mili volji igrajo tudi 
na drugih vrvnih igralih, ki so jih namestili na stalagmite in ki tako 
nudijo možnost veliko drugih plezalnih dogodivščin. Otroci lahko 
odkrivajo navpično plezalno mrežo, nihalne sedeže, vrvni most in 
šestkotno mrežo s skakalno membrano, ki lahko služi kot elastičen 
trampolin. Vsi ti elementi skupaj ponujajo edinstveno vrsto dožive-
tja igrišča, ki spodbuja otroško domišljijo in hkrati zagotavlja zdravo 
telovadbo.

Leutschenbach, nova mestna bivalna na severu Züricha, ki so jo 
zgradili na zapuščenem industrijskem območju, se je v preteklih 
osmih letih razvila.

Dobro premišljena kombinacija štirih novih elementov s preverjeno 
in z uspešno vrvno konstrukcijo iz Corocorda odpira nove razsežno-
sti plezanja po prostorskih mrežah – vrvno igralo za vrhunske male 
športnike.

Exercise net (telovadno mrežo) odlikujeta raznolikost elementov in 
konstrukcije, namenjene doseganju velikih učinkov, in športna er-
gonomija. Corocordova množica proizvodov tako s povsem novim 
igralom nudi štiri nove elemente: plezalno membrano, vrvi z gumi-
jastimi robovi, posebej prevlečena plezalna prijemala na drogu in 
rumen koš za žogo na vrhu mrežne konstrukcije.
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